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Cílem Skutečné ligy je už od jejího založení podpořit nejen začínající, ale i dosud
neobjevené hudební skupiny, nalézt talenty, získat pro ně zájem široké veřejnosti a
odborníků v oboru, pomoci vybudovat hudebníkům publikum.

„Jedinými podmínkami účasti v soutěži zůstávají, aby byly kapely ze středních Čech, neměly hudbu
jako hlavní zdroj svých finančních příjmů, měly repertoár složený z vlastní autorské tvorby v
rockových mantinelech a byly schopny zvládnout živé hraní. To je vše! Jako jediná soutěž v České
republice umožňuje totiž Skutečná liga vzájemné měření sil hudebníků bez nutnosti zasílat demo
nahrávku, jejíž pořízení stojí nemálo finančních prostředků a která neumožňuje objektivní a
spravedlivé posouzení kvality hudebního uskupení,“ připomněl zakladatel a ředitel soutěže Lukáš
Fousek.

Součástí soutěže je i kategorie „Junior“ do 19 let. „Letos poprvé mohou junioři hrát i neautorskou
tvorbu, tím chceme přilákat více kapel ze základních uměleckých škol. U mladých hudebníků je
možnost otrkat se před publikem, které netvoří jen jejich rodiče, podstatná. Navíc setkání s
dospělými hudebníky jim přidá na nedocenitelné motivaci, přinese nové zkušenosti. A my doufáme,
že to k hudbě přiláká i další děti a mladé lidi, kteří o hraní v kapele zatím jen snili. Hudba je úžasným
průvodcem, který každému pomáhá překonat životní těžkosti. A těmi procházejí i děti, což si dospělí
často neuvědomují,“ podotkl krajský radní pro oblast kultury a památkové péče Václav Švenda.

„Když jsem během loňského finále viděl, jako to rozjeli teprve třináctiletý Šimon Král z berounské
studentské metalové skupiny Destroy!, který vyhrál i nad dospělými kytaristu roku, jeho čtrnáctiletý
kolega z kapely Ondřej Szeliga, jenž si zase mezi všemi hudebníky ročníku odnesl nejlepšího
bubeníka roku, nebo jedenáctiletý bubeník Šimon Bělík z kapely DobiBoyz ze ZUŠ Dobřichovice,
která vyhrála juniorskou kategorii, byl jsem na ty naše mladé rockery pyšný a přiznám se i dojatý.
Jsem přesvědčený, že o nich ještě uslyšíme,“ přiznal Lukáš Fousek.

Loňský ročník soutěže vyhrála osobitá kapela Vosolit!, která se podle svých slov nebojí udělat
„bordel“ kdekoliv na pódiu. Ceny v podobě natočení videoklipu v produkci agentury NSEF, nahrávání
ve studiu Royal Records, výroby nosičů LP či CD včetně obalu od GZ MEDIA a poukazů na výrobky
Balbex či konzumace v Bechnerově statku v Lánech převzala kapela z rukou hejtmanky
Středočeského kraje Petry Peckové.

„Dát záštitu Středočeské Skutečné lize je opravdu radost. Díky ní se už podařilo najít řadu skvělých
hudebních skupin, které se prosadily i v profesionálním prostředí. Ale hlavně ukazuje mladým lidem
cestu k tvůrčímu a smysluplnému trávení volného času,“ uvedla hejtmanka.

Tradice: Soutěžní koncerty otevřené zdarma veřejnosti

Osmnáctý ročník soutěže se bude konat obdobně jako ročníky předešlé. Všechna soutěžní kola
projektu se odehrají jako otevřené koncerty přístupné zdarma široké veřejnosti a s účastí porotců.
Základní kola se uskuteční 28. května v Jílovém, 4. června v Hořovicích, 11. června v Kutné Hoře.



Podrobné informace, kdy a kam se mají přihlášené kapely dostavit a jak se připravit, obdrží po
registraci do soutěže. Na koncertech budou pořízeny videonahrávky z vystoupení jednotlivých skupin
a zveřejněny na webových stránkách projektu i kraje, kde se navíc uskuteční online hlasování o
nejoblíbenější kapelu veřejnosti.

Semifinále se pak odehrají 10. září v Hořovicích a 24. září v Jílovém. Letošní soutěž vyvrcholí
finálovým koncertem, opět zdarma otevřeným pro veřejnost, v kladenském kulturním domě, a to 19.
listopadu.

Co získají kapely už samotnou účastí v soutěži?

příležitost vystoupit naživo před publikem,
cenné zkušenosti, a především zpětnou vazbu od odborníků v oboru,
trvalé agenturní zázemí,
účastníci soutěže se budou objevovat v rámci hudebních programů akcí pořádaných městy ve
Středočeském kraji i krajem samotným,
každoročně rovněž finalisté vystupují nejen na pódiích po celé České republice a na Slovensku,
ale
třeba i na polském festivalu Woodstock, který se řadí mezi největší hudební akce v Evropě.
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